



В Краснодаре работник контролирующей организации подозревается в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора Северо-Кавказского управления «Ростехнадзора», подозреваемого в покушении на мошенничество с использованием служебного положения (ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ). По версии следствия, к работнику Ростехнадзора обратился генеральный директор предприятия, являющегося собственником нефтебазы, для оказания содействия в получении лицензии на эксплуатацию взрывопожароопасного производственного объекта. Несмотря на то, что территория, на которой располагалась нефтебаза, не входила в зону обслуживания данного госинспектора, он все же заявил, что готов оказать содействие, но после получения 500 тысяч рублей. О таком предложении руководитель нефтебазы сообщил в правоохранительные органы. 18 октября мужчины вновь встретились на автостоянке одного из бизнес-центров Краснодара, где руководитель предприятия передал чиновнику половину требуемой суммы в размере 250 тысяч рублей. После этого действия должностного лица были пресечены оперативными работниками УФСБ по Краснодарскому краю. В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596034>